

## ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre . 5 K — f  
Negyedre . 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

## ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilapMegjelenik minden  
vasárnap.Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

## Győztünk!

Az ókori remekírók és a nyelv nagymestere: Shakespeare jutnak eszünkbe, amint a harctéri jelentések mázsás szavakból összeforrasztott fenséges dübörgésű, tömör mondatait olvassuk.

Éljenezni, ujjongani, tombolni volna kedvünk minden szó után. Micsoda szavak! Mintha a nemzetek végítéletének harsogó trombitái riadoznának! Mintha világpusztító őserők vad, határtalan erejű energiával tépnék a földet s a vén sárgolyó minden eresztékében recsegne-ropogna! Mintha a magyar nemzet a sinai hegyhez ért volna s a magyarok hatalmas Istene eget-földet rázó mennydörgés, vakítóan lobogó villámlás közepett most nyilvánítaná ki az ő bölcs, az ő mindennél erősebb akaratját!

A magyar vitézség és a német alaposág kezdi megteremni a gyümölcsöt. Az ész és az erő szövetsége hatalmas lendülettel morzsol szét, tipor el minden ellenállást. Az erkölcsi igazság ragyogó napja már megjelent a láthatáron és rövidesen be fog aranyozni lángoló su-

garaival mindent: a lelkesedés extázisában égő arcokat, a ragyogó könnycseppeket, a béna hősokeket, a korhadtt fereszteket... és a győztes, a boldog, a hatalmas Magyarországot.

Mert ez a győzelem nem azért fontos, hogy pár tizezer orosz fogságunkba jutott. A győzelemnek a *puszta ténye*, hogy ez a diadal *lehetséges* volt: ez a tulajdonképpen eredmény. Ha az oroszokat a gorlicei rettenetesen megerősített pozíciójából csak elűztük volna is: a győzelem sztratégiai hatása, értéke körülbelül ugyanaz lenne, ami most, amikor — csak úgy mellékesen — még pár tizezer muszkát is elfogtunk. Mert diadalmas offenzívánk harcászati célja a Kárpátokban levő orosz hadak bekerítése, illetve visszavonulásra kényszerítése s a varsói seregnek a galiciától való elvágása volt. És hogy ez a kettős feladat oly fényes megoldást nyert és — ismételjük — csak úgy mellékesen még egy sereg foglyot és egy nagy halmaz zsákmányt is eredményezett: ez olyan szerencse, ami — a zseniális vezetésben leli magyarázatát.

Ebben a mérhetetlen katonai tudásban vakon bizni nem nehéz dolog a mostani napokban. De ha lesz, mert lehet idő, mikor pesszimista embertársaink megint rémhírekkel kürtölik tele a fülünket, emlékeztessük őket a mostani forró, lázas napokra! Legyünk nyugodtak! Tudják a mi katonáink, hogy mit és miért tesznek! A tehetség, a szellem, a lángész szuverén joga, hogy vezessen, irányítson. Egész nyugodtan rájuk bízhatjuk magunkat és hazánkat!

Te pedig, magyarok hatalmas Istene, sujtssd porba erős karoddal elleneinket! Állj mellettünk, adj erőt, hogy adáz ellenségeinket minél hamarabb megsemmisíthessük! Segíts meg bennünket továbbra is, nemzetünk nagyhatalmu Istene! Amen.

Matlák József.

**Városi közgyűlés.** Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestülete f. hó 5-én, szerdán, rendkívüli közgyűlést tartott. A tárgysorozat egyetlen érdemleges pontja a Bárány-szálloda bérleti ügye volt. A közgyűlés úgy döntött, hogy mivel Vajda István és neje a bérletet nem képesek átvenni: a szerződést felbontottnak tekinti s új árlejtésen a szállodát 12 évre bérbeadja. Ha megfélelő új bérlő akad, Vajdán semmit sem követelnek; ellenesetben kártérítésre tart a város igényt.

## Két riport.

Irta: Matlák József.

## I. A nemzetiszin zászlók.

Már napokkal ezelőtt éreztük, hogy történni fog valami. Hogy *sejtés* volt-e ez, vagy *előérzet*: ki tudná megmondani?! Talán mindkettőnek a keveréke; talán egyik sem, hanem *hit*, amely a legutóbbi napokban — hála vitéz hadainknak — testet öltött.

Szerdán villámgyorsan járta be a várost a hír, hogy óriási győzelmet arattunk.

Alig vártam, hogy otthagyhassam a hivatalt és halljak, lássak valamit. Amint a kapun kiléptem, megpillantottam a rendőrség épületén lengő trikolorot. A postasarkon már többet láttam. A Komlós-kereskedés fölött, a városháza ormán büszkén, vidáman lobogott a zászló.

Ebéd után folytattam a szemlét. Egyik könyvkereskedés kirakatában hatalmas betűk hirdették a nagy szenzációt.

Budapestről jelentik, hogy a nyugatgalicai harcokban kezünkbe került

160,000 orosz

24,000 ló

430 ágyú

780 gépfegyver

48 repülőgépmotor

4 kórházvonat

480 autó

Hivatalból.

Nekem a „hivatalból“ szó ugyan gyanús volt, mert „hivatalból“ olyan ügyek mennek a bürokrata — birodalomban, amit *magunktól* indítunk meg; most azonban hamar tultettem magam ezen és csak örülni, végtelenül örülni tudtam...

Egyik kereskedő már diszította a kirakatot. Az esernyők közé odaállította a Ferenc József arcképét, jobbra a Vilmos császárt, balra pedig a Hindenburgét (az első pillanatban mindenki Hindenburgnak tulajdonította a fényes diadalt.) Nemzetiszinü szalagok, picit zászlócskák, a király és a „császár“ képei foglalták el mindenütt a kirakatokat. A házak zászlódiszt öltöttek s nem egy helyen látszott szövetséges zászló is.

Este a villanygyártól kapott, izléseken kívülágitott autó vezetése alatt hatalmas tüntető csapat járta be a várost. Több helyen beszéd is volt, meg éljenzés, egetverő, harsogó éljenzés.

... A kivilágított ablakok gyertyái már végig égtek: a tüntetéstől kipirult arcok már az álom rózsás képein mosolyogtak; az éljenző torkok már az alvó ember lassu, nyugodt ütemében szivták az éltető oxigént: — és magasan, fent, a házak ormán, mint dicső hadaink a hon határain, ott lengett, ott örködött, ott virrasztott a sok drága, a sok gyönyörű nemzetiszin zászló...

## II. Orgonavirágok.

Énekszó szűrődik be az utca torkolata felől. Jönnek a katonák (Hogy hányan és mikor, az mellékes.) Egy kocsiiban Rezső cigány ül negyedmagával, míg az ötödik, a bögős, hatalmas hangszerével a bakon foglal helyet. Szól a nóta, a magyar nóta. Aztán jönnek a tisztiek lovon. Középen Görgey őrnagy jellegzetes félre és hátracsapott, feketével bevont csákójával. Aztán a katonák. Azaz: nem. Nem a katonák! A tavasz, a bűbajos kikelet, a május maga...

Csupa virág, csupa orgonavirág valamennyi. A csákó, a bluz, a karabély, a nyereg, a ló... minden, minden. És csupa nemzetiszin szalag, csupa piros-fehér-zöld zászló... Az utca két oldalán tömérdek ember. A hősök után egész csapat kocsik, tele katonákkal. Aztán megint a vasúthoz igyekvők óriási tömege. És énekel valamennyi: katonák, civilek egyaránt.

Kint az állomáson húzza a cigány. Pár őrmester jókedvűen dalol, mulat. Mintha a toborzót járnak.

Közben a lovak gyorsan és pontosan beskatulyázódnak a vagonokba. A gép „hármát előre huz“, a hat ló újra egy-kettőre bent van és kész. A kocsik fel vannak diszítve. Csupa édesillatu lila és fehér orgonavirág mindenütt. És csupa nemzetiszin zászló. Egyiken a magyar címer, másikon Ófelsége, meg Vilmos császár, harmadikon az Istenanya képe...

A csukaszürkés huszárok csak úgy ragyognak a jókedvtől. Dalolnak, tréfálkoznak. Érzik, tudják, hogy ők *győzni mennek!*

A perron zsufolva van. Hosszuhaju, lángoló szívü diákok a tiszteket, a huszárokat éltetik s egymás után dalolják a szebbnél-szebb huszárnótákat, éneklük a Himnusz, a Szózatot, a Wacht am Reint, a lengyelt himnusz...

Sipolás. A kürt harsog. A mozdony hosszút, éleset füttyent. Zúg a nóta, harsog az éljen. Ünnepléses pillanatok... Most mennek a mi drága testvéreink *győzni*. A kerek egyre gyorsabban forognak s eltűnnek a sötétben a nemzetiszin zászlók, meg az édes illatu orgonavirágok...

# HIREK

**Az Arany Bárány bezárattatásáról.**

— Középkori riport. —

Egerszegh A. D. 1915 május 4.

Némelyik napon nagy meglepetések érték vala városunknak eő közönségét, mely is arra ébredte, hogy a Bárány címezett szálló-kortnya minden ablakai és ajtai zárólva volnának, holott e nemben más egyéb hely, hol méregh-drágán szobát kaphatna a jámbor utas (viator mercantilis) nem igen léteznék metropolisunkban. Vala ugyanis azidétt nagy sokadalom, mely világháborunak nevezteték, vala a Bárány fogadónak új árendása, ki hadban szenvedne s így — a régi árendás: Tosch uram ott hagyá a cifra szálót s még csak azt se mondá régi vendégeinek, hogy mennének fenébe, mely is — szerinte — egy másik kávéház lehet.

Nagy vala ennek miatta a szomorkodás. Némelyek busongának, hogy kártyást nem lehet játszaniok, mások keseredének, hogy immáron máshol kell füstben dominózni és fondorlatos sakkjázmákat elkeövetniök. Ismét mások félték már kávéházi stratégiában szerzett báránybéli auctoritásukat, míg sokak a pótdónak emelkedését kombinálták rémitő képekkel falra pingáltatni, mások viszontag attól tartának, hogy b. neőjük eőnaccságánál nehéz lesz más kávézárára engedelmet kipanamáznioik.

És mindenütt nagy aggodalmak suttoztak vala: mi léssen a Báránnyal, mely ime megévessel fenyegettetnek az árendástalanságnak kegyetlen farkasa által. Mi léssen véle? Mi? Es kérdezők vala mindenütt. Mindenkit eve az aggodalom és én neveték. Tsak ugy magamban, miként egy iródiákhoz illendő. Neveték vala, mert sejtettem. miszerint a Báránnyal tsak az léssen, hogy a Zalamegyében krocki fog róla íródni.

Amde másként rendelék az istenek. Ó Mackenzen, ó Mackenzen! Mit tevé? Te nemtsak megveréd a moszkovitákat és sokakat elfogál belőlük: te, ó Mackenzen, felgöngyölítéd vala a Bárány szenzációját, mint egy muszkafantot, s a te lelmeden szárad, hogy kutyát sem érdekel, mi léssen a Bárány árendájával. Látod, mit tevé ó Mackenzen? — De ezt ls meglécsátanók neked, miként elnézzük (igy hatszáz kilométerről) összes győzelmeidet, csak azt ne tetted volna, hogy a Kárpátoktól az Adriáig megszónokoltattál minden szónoklati talentumokat. Mit tevé, ó Mackenzen, mit tevé?

Riporterus diák.

P. S. Nem való tény, hogy a diadal ünnep alatt a helybeli idegen forgalom dalári kara a Bárány eleétt oly dalt zenegett volna, mely szerént:

*Emeletes szálló, rád hiába nézek,  
Hiába gunyollak, bájos, ronda fészek;  
Mert az Arany bárány ollan egy szálloda,  
Bezárolt ajtaján madár se száll oda.*

— Herceg Batthyány Strattmann Ödön özvegye a magyar sebesültek között. Herceg Batthyány Strattmann Ödön halálával a körmeneti hitbizományi uradalom, mint már ismeretes, az új herceg Batthyány Strattman László tulajdonába ment át. Mint értesülünk, néhai herceg Batthyány Ödön özvegye, ki már a háboru kitorésekor a sebesült katonák elhelyezésére kórházat állított fel a körmeneti vár udvarán, legutóbb Bécsben egy betegápolási tanfolyamon vett részt és a Technische Hochschule szomszédságában levő tartalékkórházban, hol

jelenleg több mint 400 magyar sebesült katonára van ápolás alatt, mint ápolónő tesz szolgálatot, naponként egy félnapot szentel a magyar sebesült katonák ápolására.

— **Katonai kinevezések.** Vármegyénk közbecsülésben álló, rendkívül szeretetreméltó kir. tanfelügyelőjének, Szirmai Miksának fiát, Gézát, az állandóan derült kedélyű és pompás humoru orvosnövendékét a 48. gy.-e.-ben hadapróddá nevezték ki. Kadett lett vele együtt kartársai, Radó Gyula is. — A m. kir. 6. honvédhuszár ezredben báró Battenberg Tibor, Schwendter Pál és Bercsényi László önkéntes őrmestereket hadapróddá nevezték ki. — Hadapródjelöltek lettek továbbá az alábbi 20-as honvédonkentesek: Nagy Károly, a Generali biztosító zalaegerszegi társttkárja, Thassy Kálmán, Kaszás István, Ónody Ferenc és Thirjung Ferenc.

— **Kitüntetések a 6. honvédhuszár ezredben.** A király a zalaegerszegi 6. honvédhuszár ezredben Bonyhádi Perczel Mór és Mező Kálmán századosokat, Podmaniczky Péter báró főhadnagyot, valamint Morandini Bálint 20. honv. gy. e. tart. főhadnagyot legfelső dicsérel elismerésével tüntette ki.

— **A Tábori Ujságban** egy hír dr. Thassy Gábor vármegyei főorvosról szól, aki tudvalevőleg kezdettől fogva a harcúterén van samint látszik, nagy szerepet tölt be ezredorvosi minőségében. A Tábori Ujság ezt a kis cikkelyt írja róla: „Dr. Thassy Gábort, a hadosztály eddigi érdemes egészségügyi főnökét közvetlenül a hadtest alá tartozó új egészségügyi intézmény parancsnokává nevezték ki. Nevezett új állásában is bizonyítva változatlan odaadással fogja a beteg és sebesült harcosok ügyét szolgálni.”

— **Kinevezések a Máv.-nál.** A májusi kinevezések során az egerszegi vasutások közül a következőket nevezték ki: Cziráki Ferenc a 7. fiz. oszt. 1. fok.-ba kalauzá, Dömötör József a 9. fiz. oszt. 1. fok.-ba II. oszt. irodakezelővé. Ugyanez időben előlépett Dömötör József mozdonyvezető a 4. fiz. oszt. 5. fok.-ból ugyanazon fiz. oszt. 6. fok.-ba.

— **Vármegyei közgyűlés** lesz május 10-én d. e. 10 órától kezdve dr. sipeki Balás Béla főispán elnököletével. A rendes tárgysorozatnak 116 pontja van.

— **Hazafias ünnepély.** A főgimnáziumi Mária-Kongregáció ifjúsága magas színvonalu hazafias ünnepélyt rendez a Vörös Kereszt egyület javára a jövő vasárnap, május hó 16-án d. u. fél 4 órakor a Kath. Legényegylet nagyertermében. Az ünnepély műsorának főbb számai ének, zeneszámok. Sikerült megnyernie a rendezőségnek kiváló művésznőket Mihalovich Alice kisasszonyt, ünnepi szónoknak pedig az országos híri szónokot dr. Vass József p. kamarást, a pesti Szent Imre kollégium igazgatóját. — Az ünnepély fővédnökségét dr. sipeki Balás Béla főispán és Mikes János megyéspüspök urak vállalták el, kik mint értesülünk, személyes megjelenésüket is megígérték.

— **Uj ezredes.** Öfelsége a király szolnoki Jármay Elemér zalaegerszegi 6. honvéd huszárezredbeli alezredesét ezredessé nevezte ki.

— **Kinevezés.** A pénzügyminiszter Dömölky Rezső zalaegerszegi lakost ideiglenes minőségű pénzügyi számgyakornokká a zalaegerszegi m. kir. pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvevőséghez kinevezte.

— **Gyászrovat.** Trojkó Lajos ügyvéd volt árvaszéki ülnök Nagykanizsán elhunyt. — Venczel Rezső ny. áll. népiskolai igazgató Nagykanizsán meghalt. — Szabó Lajos pusztaszentlászlói ág. ev. gyülekezet lelkésze e hó 6-án 49 éves korában elhunyt. — Holczbauer Mihályné f. hó 7-én 57 éves korában Zalaegerszegen meghalt.

— **Footbalmérkőzés.** A Vöröskereszt javára rendezett footbalmérkőzés vasárnap zajlott le. Gyönyörű időben folyt le a verseny, igen nagy közönség szemeláttára. Eredmény 3:1 Nagykanizsa javára. A rendezőség fáradaimait 400 K tiszta jövedelem jutalmazta.

— **Lisztutalványok.** A városi hatóság bejelentő lapokat bocsátott ki, amelyen mindenki bejelenti, hogy mikortól kezdve és hány ember részére mennyi lisztre lesz szüksége, valamint azt, hogy melyik kereskedőtől kívánja liszt-szükségletét beszerezni. A bejelentő lap a városház lépcsőházában elhelyezett gyűjtőszekrénybe helyezendő. Mindenkinek kötelessége pontos adatokat bejelenteni, mert ellenesetben kellemetlenségekben, szigorú megtorlásban lesz része. — Egy vagon liszt már megérkezett. A liszt hatósági ára alacsonyabb lesz a mostani lisztáraknál.

— **A papírpénz értéke** egyik-másik polgártársunk szemében annyira megcsappant, hogy fizetésül elfogadni nem akarja. Mivel a bankjegy törvényes fizetési eszköz, amelyet elfogadni mindenki köteles: az illetőknek igen könnyen meggyűlhetik a bajuk a hatósággal. Az ilyeneket azonnal fel kell jelenteni, mikor is a büntetés — amit az állam papírpénzben is elfogad — nem marad el.

— **A Vöröskereszt kórházba** a napokban 20 sebesült katonát hoztak. Kedden délután 50 felgyógyult vitéz hagyta el a kórházat s vonult vig énekszó mellett felvirágozva a vasúthoz.

— **A középfoku iskolák vizsgái.** A vallás-és közoktatásügyi miniszter a napokban rendeletet adott ki, amely a középfoku iskolák folyó tanévi záróvizsgáira vonatkozik. A hadbavonult kartársaik helyettesítő tanárok munkaerejének kimélese végett, a gyermekeiket iskolázató szülők nagy anyagi megpróbáltatását is figyelembe véve; tekintve az iskolák kórházi célokra lefoglalását s hogy a tanulók a mezőgazdasági munkálatoknál szülőknek segédkezhessenek: elrendelte a miniszter, hogy a fiu- és leány polgári iskolákban, a felsőbb leányiskolákban, a felső kereskedelmi iskolák alsó és középső osztályában, a leánygimnáziumok I—VII. osztályában, a tanító- és tanítónőképző intézetek I., II. és III. évfolyamaiban a vizsgálatok május végén megtarthatók legyenek. A felső kereskedelmi iskola felső osztályában, ugyszintén a leánygimnáziumok VIII. osztályában, valamint a tanító- és tanítónőképző intézetek IV. évfolyamában a vizsgálatok rendes időben, júniusban tartandók s a tanév a normális viszonyok között szokásos időpontban fejezendő be.

**Barta és Fürst**

elsőrangú női divatáruház

**NAGYKANIZSÁN,**

Az Első magy. ált. biztosító társaság új palotájában.

TELEFON 323. SZÁM.

**Zalamegye legnagyobb divatáruháza**

Maradékok fél árban. — Női és leányka

felöltők. — Kész bluzok és pongyolák.

**Szőrmék óriási választékban,**

**:: Ruhakelmék, selymek és bársonyok. ::**

Minták vidékre bérmentve.

— **Eltűnt pénz.** Szabó Péter zalaboldogfai lakos a kabátjában egy noteszben 360 koronát tartogatott. Egyszer a kabátot az istállóban hagyta. Mikor visszajött, a noteszt a földön találta, a pénz ellenben eltűnt. A folyamatban levő nyomozás fogja megállapítani, hogy a pénzt ellopták-e, vagy valahogyan kiesett a kabátból.

— **Megszökött cigány.** Kolompár Péter csácsi cigány a veszprémi 31. népfőlkelő munkás tagtól megugrott. Keresik.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

# Gulliver

**A prima kaucsuk cipősarok**  
 a kaucsuk sarkok királya

Fondkívül erős, meri kaucsukból készült.

**Sirolin "Roche"**  
 orvosi ajánlás a légzőszervek mindennemű megbetegedése ellen.  
**tüdőbetegségek,**  
 gégehurut,  
 szamárhurut,  
 gyermekek görvetykórja ellen.

**ROHITSY**

**Tempel** - forrás Szénavdú, diatetikus, oldító asztali ital - Elősegíti az emésztést és anyagcserét.

**Styria** - Legteljesebb gyógyforrás. - Indikálva: idült gyomorhurutnál, székrekedésnél, Bright-féle vesebajnál, lépdegánánál, májbajoknál, sárgaságnál, anyagcsere betegségeknek, a légutak hurutos bántalmainál.

**Donati** - maga nemében a leggazdagabb tartalma gyógyforrás legerősebb hatású. Főképpen indikálva: idült bélhurutnál, obstitipciónál, epekövél, elhízási hajlamnál, csőknél és cukorbetegségnek.

**Legdusabb, természetes magnézium-glaubersósforrasok.**

Főraktár Magyarország részére: Ann József, Budapest V., Báthory-utca 8.

**Horgony-thymol-kenőcs.**  
 Könnyebb sérüléseknél, nyitott és égési sebeknél. Adag: kor. — 80.

**Horgony-Liniment.** Capsici oempos.  
 a Horgony-Pain-Expeller pótléka.  
 Fájdalommentes bedörzsölés hűléseknél, rheumánál, köszvényneél stb.  
 Üvege: kor. — 80, 1.40, 2.—

**Horgony-vas albuminat-festvény.**  
 Vérczegénységnek és sápkórnaál.  
 Üvege: kor. 1.40.

Kapható a legtöbb gyógyszerárban vagy kószvényneél beszereshető

Dr. Hebler „Az új nagy orvoslátozó”, című műve szerkesztésével, Prága 1, Ellischbátzban.

72. v. 1915. szám.

### Árverési hirdetemény.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíroság 1915. P. K. 1345. számú végzése által Bedő József végrehajtató javára 2500 korona tőké, ennek 1915. évi január hó 5-től járó 5% kamatja, ugy járulékaí erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bírónlag lefoglalt 692 K 70 fillerre becsült ruhaneműek, mérlegek, furógép, satuk, szőlőprés és egyebekből álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínen, vagyis Zalaegerszegen és Becsalihegyen leendő eszközzésére 1915. május hó 17-ik napjának délután 2 és 3 órája határidőül kitéuzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbbet ígérőnek becsáron alul is eladni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1915. évi május hó 6. napján.

Lukács József, kir. bírósági végrehajtó.

Tisztítsa Öna fémeket csakis  
 tisztító-  
**Globus** szivónal-  
 A fény a legértősebb!  
 vagy  
**Polo**  
 a legjobb  
 folyékony fém-tisztító-szer

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagy-szerű! Gazdaságoknak, géptulajdonosoknak kevés pénzért finom lisztet készítő malma lehet:

## Uj malomjázat

Óriókövek, sikszitával együtt szerelve a járat nagyság szerint darál óránként 100—800 kilót fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.

Tökéletes kézi daráló k, svéd marok-rakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓ GÉPEK.

**Kellner és Schanzer**  
 BUDAPEST, Kálmán-utca 3.

3—10

**Jugyon**  
 ADUNK HASZNÁLATRA  
 MŰVESZTIKÁKÉTELŐTŐZÉS  
 BETÖRÉSMENTES ÚJ PANGEL  
**TAKAREKPERSELYT**  
 BÁRKINEK  
 Jugyon  
 PESTMEGYEI  
**TAKAREKPÉNZTÁR**  
 BUDAPEST, IV. Kötő-utca 8.

Két utcai szoba, előszoba és kamrából álló lakás, butor nélkül, Deák-tér 1. sz. I. emeleten május 15-től kezdve kiadó. Bővebb felvilágosítást Generali zalamegyei felügyelősége ugyanott.

## Kitünő minőségű tülevelű és lomblevelű ERDÉSZETI MAGVAK, FAGSEMETÉK

Gyümölcsmagvak, Diszfenyők,  
 Gazdasági és fűmagvak, Diszbokrok,  
 Fűmagkeverékek, Gyümölcsfák és vadoncok  
 Sorfák, Rózsák legnemesebb fajokban

# FARAGÓ BÉLA

2—2

cs. és kir. udvari szállító, ZALAEGRSZEG.

# HIRDETÉSEKET

felvesz  
a nyomda.

**Ma vasárnap**  
az  
**APOLLO**  
**MOZIBAN**

érdekfeszítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meg fognak lepni. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-  
szék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

## GÉPÉSZKOVÁCS

és fia kovács-segéd

a zalatárnoki gőzmalomba ápr.  
: 24-ére kerestetik. :

**STÁDEL JÁNOS, földbirtokos**  
3-4 **ZALATÁRNOK.**

**Fűszer és csemege üzletem**  
részére keresek egy ügyes  
!! és megbízható !!

**pénztáros kisasszonyt.**

Kereskedelmit végzettek  
— előnyben részesülnek. —  
Írásbeli ajánlatokat kérek

**SIKOTA FERENC**  
fűszer- és csemegekereskedő  
**ZALAEGRSZEG.**

**M**indennemű könyvnyomdai  
munkák gyorsan, pontosan  
és jutányos áron a legszebb  
kivitelben készülnek. =====

**TAHY R. UTÓDA**  
(Kakas Ágoston)  
könyvnyomdájában  
Zalaegerszeg.

Rézgálicz minden mennyi-  
ségben azonnali szállí-  
tásra kapható:

**BEREGI LAJOS**  
cégnél, SZEGEDEN.

Ajánljuk világhírű és kiváló magán-  
járó és vontatású gőz és benzín  
cséplőgépeinket, magánjáró kötőrő  
és fűrészelő gépeket, közép és ma-  
gas nyomású nyersolaj motorokat,  
szalmapréseket. **KELLNER és SCHAN-  
ZER** Budapest, Kálmán-utca 3.

## Kerestetik

Egy gépészkovács,  
„ bognár,  
„ vincellér,  
„ gulyás,  
„ kanász.

**SIBRIK ADORJÁN**  
zalaháshágyi gazdaságában

Eredeti amerikai  
kéveköfő manilazsinogel  
legokosabb napi  
áron szállít: „  
**A M. KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉP-  
GYÁRÁNAK VEZÉ. ÜGYNÖKSÉGE.**

## Árlejtési hirdetmény.

A zalaegerszegi állami elemi iskolák gondnoksága a felügye-  
lete alá tartozó iskoláknak az 1915—16. tanévben szükséges 260  
m<sup>3</sup>, azaz kétszázhatvan köbméter hasáb tűzifa szállítására pályá-  
zatot hirdet. Ajánlatok tehetők megfelelő mennyiségű kőszénre i.  
Felhívom az érdeklődőket, hogy ajánlataikat f. é. május 31-ig  
fentnevezett gondnokságnál adják be. Az ajánlatban a fa, esetleg  
szén minősége és egységára világosan megjelölendő. A szállítási  
és fizetési feltételek alulírottánál megtudhatók.

Zalaegerszeg, 1915 május 6-án.  
A gondnokság megbízásából:

**Fridrik István,**  
gondnok.

## Verseny tárgyalási hirdetmény.

Zalaegerszeg r. t. város a tulajdonát képező „Arany Bárány“-hoz cim-  
zett a város főterén fekvő két emeletes elsőrendű szállodáját, kávéház és  
éttermeivel együtt 1927. évi április 30-ig bérbe adja.

A bérletre vonatkozó zárt írásbeli ajánlat 1915. évi május 26-án dél-  
előtt fél 11 óráig a városi iktatónál adandó be és ugyanakkor szóbeli ver-  
senytárgyalás fog a váróház tanácstermében megtartatni.

Pályázók bánatpénzül tízezer koronát vagy ennek megfelelő értékű  
óvadékképes értékpapírt esetleg takarékpénztári betétkönyvet tartoznak a  
városi pénztárnál letétbe helyezni. A bántapénz letétbe helyezését igazoló nyugta  
a zárt ajánlathoz csatolandó, vagy a szóbeli versenytárgyaláson felmutatandó.

A feltételek az iktató hivatalban a hivatalos órák alatt megtekinthetők,  
kivánatra az érdeklődőknek meg is küldetnek.

A bérlet az ajánlat elfogadása után azonnal átveendő.

Zalaegerszeg, 1915 május 6-án.

**Fülöp József** sk.,  
h. polgármester.